

# 合肥最大积涝点大口“吐水”

## 昨日下午,望湖城临时排水明渠贯通排水

### 直击江淮暴雨

ZHI JI JIANG HUAI BAO YU

12日一场大雨,望湖城积水区域最深达三四米,数十名民工被困,动用冲锋舟营救。昨日,记者从合肥市排水办获悉,望湖城积水区域已于昨日下午4时50分贯通600多米长的临时排水明渠实施排水。

实习生 武剑 记者 徐涛文 图



家园仍沉浸在积水中

### 区域开发不当致内涝?

据了解,望湖城区域地势较低,该区域及周边515公顷面积的雨水经一个雨水箱涵(3.8米×2.4米)排入徐小河、十五里河。7月12日,合肥市普降大到暴雨,城市南部区域集中降水超过100毫米。受集中强降雨影响和十五里河水位的顶托,望湖城区域的望湖南路、望湖中路、望湖西路道路积水,路面积水约1米深,导致该区域的3个小区不

同程度内涝,80套房屋和地下设施被淹。

经现场初步调查,内涝原因是望湖城区域开发,大量土方占压、填埋、淤塞排水箱涵,造成该箱涵排水不畅,形成内涝。积水发生后,市排管办紧急调集移动泵车抽排该区域积水,同时抽调10台挖掘机,开挖明渠,将区域内的积水导流至312国道排水边沟,排入徐小河。

### 最大积涝点昨日缓解

昨日记者现场获悉,该处积水已经引起多方面高度关注,当日上午合肥市委常委、秘书长安列,市政府副秘书长常先米纷纷前往现场调度指挥。

现场决定同时采取四项措施尽快排除积水,紧急增调挖掘机,加快明渠开挖进度,同时增调抽水泵、移动泵车,加大排水力度;对312国道至徐小河段的箱涵、明渠进行清淤,扩大过水断面……仅调集中铁二十四局、中铁四局等单位挖掘机就达

22台。

经过近10个小时的努力,昨日下午4时50分,600多米长的临时排水明渠贯通排水,312国道至徐小河段的箱涵、明渠清淤已完成,望湖南路、望湖中路、望湖西路道路积水已于昨日24时许排除。

目前,现场排涝人员正在全力排查望湖城雨水箱涵阻水点,争取早日查明积水原因,尽快整改。

### 【暴雨袭城·回访】

## 大雨过后,繁华依旧

星报讯(宁大龙 记者 鲁龙飞) 一场大雨让合肥市民饱受内涝之苦。昨日,本报记者兵分几路,回访部分内涝地点。

地点:霍山路大学生公寓

状况:工人正在清除淤泥

昨日下午,记者来到霍山路大学生公寓发现,12日受洪水倒灌的大学生活动中心的洪水已经全部消退。后勤部门人员正在清除地面上残留的垃圾。记者从校园里几家商铺的老板处了解到,洪水消退之后,他们已经逐渐恢复正常营业。

地点:北二环路

状况:交通恢复正常

记者驱车从蒙城北路出发,走砭山路、阜阳路,一路上基本上都没有积水,路面都被清理得很干净,没有留下淤泥,路面两边的隔离栏已被清洗。道路两旁显得异常干净,看不到内涝留下的痕迹。

地点:淮河路步行街

状况:恢复正常繁华

12日的步行街像小河一样,昨日记者发现街道已经恢复如常,由于天空还没有彻底放晴,许多市民也趁着这暑期难得的凉爽天气,成群结队的前往步行街购物,偌大的街道上人来人往,和之前积水严重时的冷清形成了鲜明的对比。



### 【暴雨袭城·图说】

12日,一辆满载乘客的大客车被困肥东店忠路铁路桥涵洞附近积水中,民警先后从车顶和深水中救出20余名受困群众。 席绪友 文 图

# 酷B了! 酷在一体,乐在性能

## 主流价位机皇——联想ideacentre B3系列一体电脑极酷上市

一直以来,人们对于一体电脑市场的期待就像这闷热的天气,迫不及待的心情逐渐加温。就在今天,是时候让担心的用户们降降暑,省去多余的顾虑了!联想ideacentre B3系列一体电脑在万众期待中终于轰然而至,破冰而出!用它一体的炫酷形态和强大娱乐性能的至酷体验为人们带来了终极的酷感释放,在闷热的夏季用它最史无前例“酷B了”的强大能量,正式吹响了一体电脑时代真正到来的黎明号角。

2010年6月21日正式上市的联想ideacentre B3系列一体电脑延续了去年备受欢迎的高性能影音王“联想终结者B5”一体电脑的设计理念,将产品性能与娱乐应用进行了

更加完美的结合,为家庭使用融合了更加人性化的设计,是一款真正革新家庭娱乐生活理念的主流一体电脑新品。

### 乐在性能,全面超越

颠覆以往,联想ideacentre B3系列一体电脑采用了台式机架构,在性能上完全可以媲美甚至超越同价位传统品牌台式机。作为目前市面上唯一一款支持台式DX11显示技术的一体电脑,B3基于AMD/英特尔高性能台式处理器,配合16:9的21.5全高清LED屏和20英寸高清LCD屏,色彩表现力更强,可以轻松实现震撼的高清显示效果。除此之外,B3还最高支持1T高速大容量硬盘,无须拆卸整机,轻松升级至4G内存。对于用户担心的散热

问题,B3在机身背后上方,加大了超宽金属漆的散热风口,让产品强大的三维强效散热释放到极致。

### 冰点价格,超强性价

B3不仅性能大幅升级,而且借暑期旺销,将一体电脑换代传统台式机的最关键因素“价格”一步到位,在4000-5500元(官方指导价)家用机最主流价位提供非常丰富的机型选择;与此同时,B3系列全线DVD刻录光驱,内置无线网卡,整合高保真音箱,高清晰摄像头和麦克风,在5000元左右的机型上还配备的蓝牙无线键鼠套装。不仅免去外接设备的复杂连线困扰,而且超值整合为用户节省了至少300元的采购成本,非常适合注重性价比



的朋友们选购,让B3成为家用台式电脑中高性价比的新机皇。

### 酷在一体,大气设计

联想ideacentre B3系列一体电脑4000元到5599元的价格,让这一切革新、超越和尊享的实现成为最大的可能。低门槛,高享受,只为了让更多的用户顺应时代的应用潮流,享受用科技装点生活的乐趣。